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Atos do Executivo 
 

ATA DIGITADA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018, 

REALIZADA EM 13 DE JUNHO DE 2018. 

 

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, 

precisamente ás dez (10:00) horas na Câmara 

municipal de Princesa Isabel - Casa Adriano Feitosa 

Cavalcante – reuniram-se os seguintes vereadores: 

José Irismar Mangueira de Sousa, Gracinalda 

Domingos da Silva Morais, Ednaldo de Melo, 

Alaelson Henriques da silva, Ednacharles Serafim 

Siqueira, Cleonice Henriques da Silva e ainda o 

vereador José Alan de Sousa Moura, que se recusou a 

assinar a lista de presença. Não compareceram a sessão 

os vereadores, Iannara Socorro Lima Henriques; 

Jaildo Paulino de Lima; Erivonaldo Benedito Freire e 

Valmir Pereira de Sousa. Teve início a sessão ordinária 

sobre a presidência da vereadora Gracinalda 

Domingos Da Silva Morais – PSB, secretariada pelo o 

vereador José Irismar Mangueira de Sousa – PC DO B 

– 1° secretário. A presidência deu por aberta a presente 

sessão ordinária, após foi solicitado ao primeiro 

secretário a leitura da ordem do dia, apreciação, 

discussão e votação da seguinte pauta: eleição da mesa 

diretora do 2° biênio 2019 a 2020; requerimento 

n°047/2018; requerimento n°048/2018; requerimento 

n°050/2018; aprovação do relatório da comissão ccj, 

do projeto n°16/2018 e n°17/2018; aprovação do 

projeto de lei n°16/2018 e n°17/2018. Após a leitura 

da pauta da ordem do dia o vereador José Alan de 

Sousa Moura questionou o primeiro ponto da pauta 

relativa a eleição da mesa diretora para o segundo 2° 

biênio, oportunidade em que a presidente informou 

que a precitada pauta fora encaminhada para e-mail de 

cada vereador, conforme dispõe a lei municipal 

n°1.381/2017, tendo a sido a mesma ainda publicada 

no portal da transparência eletrônico da câmara e no 

mural da casa. Os vereadores Gracinalda Domingos da 

Silva Morais, Ednaldo de Melo, Alaelson Henriques 

da Silva, José Irismar Mangueira de Sousa e 

Ednacharles Serafim Siqueira, destacaram que a 

presidência da câmara municipal, teve o cuidado de 

obedecer ao respectivo regimento interno, procedendo 

com as devidas publicações dos atos no diário oficial 

do município, publicando a portaria de constituição da 

comissão eleitoral destinada a eleição da mesa diretora 

para o 2° biênio, no prazo regimental, consignando no 

livro de registro e afixando no mural da casa, bem 

como publicando todos os ofícios e precitada portaria 

no portal da transparência da câmara e encaminhando 

cópia para todos os vereadores, na forma regimental e 

de acordo com a lei municipal n°1.381/2017. A 

vereadora presidente ainda destacou que a câmara 

municipal procedeu com o máximo de transparência 

possível para que qualquer vereador pudesse, caso 

tivesse interesse solicitar inscrição de uma chapa, para 

concorrer a eleição para composição da mesa diretora 

para o 2° biênio 2019 a 2020. Em seguida foi passada 

a palavra para o primeiro secretário proceder com a 

leitura da chapa que solicitou inscrição e teve parecer 

favorável da comissão eleitoral, sendo composta pelos 

os vereadores Gracinalda Domingos da Silva Morais 

(PSB) – presidente; Ednaldo de Melo (PSB) – vice-

presidente; José Irismar Mangueira de Sousa (PC Do 

B) – 1° secretário e Ednacharles Serafim Siqueira 

(PSB) – 2° secretário. Ato contínuo fora iniciada a  
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votação nominal e aberta, na forma regimental, 

oportunidade em que os vereadores Alaelson 

Henriques da Silva, Ednaldo de Melo, Ednacharles 

Serafim Siqueira, Gracinalda Domingos da Silva 

Morais e José Irismar Mangueira de Sousa votaram 

individualmente, nominalmente e abertamente na 

chapa única inscrita e composta da seguinte forma: 

Gracinalda Domingos da Silva Morais (PSB) – 

presidente; Ednaldo de Melo (PSB) – vice-presidente; 

José Irismar Mangueira de Sousa (PC Do B) – 1° 

secretário e Ednacharles Serafim Siqueira (PSB) – 2° 

secretário. Os vereadores Cleonice Henriques da Silva 

e José Alan de Sousa Moura se abstiveram de votar, 

tendo o vereador José Alan de Sousa Moura inclusive 

gravado parte da sessão com aparelho celular. 

Encerrada a votação fora anunciada o resultado da 

eleição, tendo sito eleitos para a mesa diretora da 

câmara, para 2° biênio 2019 2020, os vereadores 

Gracinalda Domingos da Silva Morais (PSB) – 

presidente; Ednaldo de Melo (PSB) – vice-presidente; 

José Irismar Mangueira de Sousa (PC Do B) – 1° 

secretário e Ednacharles Serafim Siqueira (PSB) – 2° 

secretário, com 05 (cinco) votos, sendo registradas as 

02 (duas) abstenções dos vereadores, Cleonice 

Henriques da Silva e José Alan de Sousa Mora. 

Posteriormente, os demais pontos da pauta constante 

da ordem do dia ficaram para ser apreciados na 

próxima sessão ordinária a pedido do vereador 

Alaelson Henriques da Silva. Por fim, a presidente deu 

por encerrada a presente sessão ordinária ás dez horas 

e vinte minutos (10:20), marcando a próxima para 

quarta-feira, dia 20 de junho de 2018, encerrando-se, 

portanto, a presente ata, que fora lavrada pela a 

servidora da casa, senhora Marileide Jerônimo Felix e 

assinada pela a presidente, pelo o 1° secretário e 

demais vereadores presentes. Gracinalda Domingos da 

Silva Morais (vereadora presidente), Ednaldo de Melo 

(vereador vice-presidente), José Irismar Mangueira de 

Sousa (vereador 1° secretário), José Alan de Sousa 

Moura (vereador 2° secretário), Ednacharles Serafim 

Siqueira ( vereador), Iannara Socorro Lima Henriques 

(vereadora), Jaildo Paulino de Lima (vereador), 

Erivonaldo Benedito Freire (vereador), Alaelson 

Henriques da Silva (vereador), Valmir Pereira de 

Sousa (vereador), Cleonice Henriques da silva 

(vereadora). 
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